

ПРОТОКОЛ № 27

Заседания Президиума Общероссийской общественной организации «Федерация гребного слалом России» (интернет-заседание)

г. Москва

26.02.2013

Присутствовали члены Президиума:

1. Папуш С.П. – президент ФГСР
2. Милехин С.Ф. – вице-президент ФГСР (интернет голос)
3. Лазько А.Е. – вице-президент ФГСР
4. Стариков Ю.А. – генеральный секретарь ФГСР

Присутствуют четыре члена Президиума ФГСР – кворум имеется.

Приглашенные участники: Касимов А.Ю. тренер юношеского состава сборной, Горелик А.В, член Всероссийской коллегии судей, Рагимов С.Э., председатель комитета по фристайлу, Космачева Е.Р., начальник команды, Козлов Н.А., старший тренер юниорского состава, Иванов А.В., старший тренер основного состава, Шеповалов М.А., юрист федерации.

Председателем заседания избран Президент ФГСР Папуш Сергей Павлович.
Секретарем заседания – Генеральный секретарь ФГСР Стариков Юрий Александрович.

Председатель предложил проголосовать за повестку дня.

Повестка дня:

1. Изменения правил соревнований. (докл. Горелик А. В.)
2. Вопрос о тренерах Рябикове Л. и Слотиной Ю.. Разное.
3. Вопрос о кану поло и фристайле.
4. Разное

Голосовали: единогласно.

Решили: принять.

Папуш С.П. предоставил слово Горелику А.В. для сообщения по первому вопросу повестки дня.

1. Изменение правил соревнований.

Горелик А.В. сообщил, что предлагаемые изменения правил находятся в полном соответствии с изменениями, принятыми на последнем Конгрессе ИКФ в ноябре 2012 г.

В ходе обсуждения были рассмотрены изменения правил, изложенные в Приложении 1.

Голосовали: единогласно.

Решили: принять.

3. По второму вопросу **Папуш С.П.** сообщил, что тренерский совет 4.11.12 рассматривал действия тренеров Рябикова Л.Ю. и Слотиной Ю.В., и принял решение не привлекать их к работе в составе сборной команды РФ в течение 2013 года. (протокол тренерского совета прилагается).Учитывая серьезность такого решения Папуш С.П. предложил обсудить этот вопрос на Президиуме.

Стариков Ю.А. сообщил, что вопрос о неуважительном отношении Рябикова к коллегам обсуждался на Комиссии по этике.

Член Комиссии Грызлова Н. отметила, что Рябиков и Слотина позволяли себе оскорблять коллег-тренеров, да еще в присутствии учеников, что недопустимо. Поэтому тренеры и отказываются работать вместе с ними. Член Комиссии Непогодин М. считает, что это давние личностные конфликты между Рябиковым и Лазько, «есть результат - должны работать в сборной». Комиссия поручила Старикову Ю.А. встретиться и поговорить с Рябиковым. Такой разговор состоялся, и Рябиков объяснил напряженные отношения с другими тренерами завистью к его успехам: «мои ученики выиграли медали, а их нет». Деструктивные действия со своей стороны, нарушающие плановую работу сборной команды, отрицал.

Лазько А.Е. напомнил целый ряд случаев за последний год, когда высказывались оскорбительные обвинения Рябиковым и Слотиной в адрес тренеров, допускались нарушения в прохождении УМО, игнорировались решения тренерского совета при работе на УТС и соревнованиях (приложение 2). Предложил не привлекать Рябикова и Слотину к работе со сборной командой в течение 2013 г.

Козлов Н.А. привел факты неуважительного отношения Рябикова к тренерам, отметил стремление присваивать себе результаты работы других тренеров. Высказал мнение, что появление Рябикова и Слотиной в сборной России создаст в коллективе напряжение и нервную обстановку. (приложение 3).

Согласился с предложением не привлекать их к работе со сборной в 2013 году.

Касимов А.Ю. привел случаи оскорбительных высказываний Рябикова в его адрес и в адрес других тренеров (приложение 4). При таком отношении к коллегам со стороны Рябикова, считает, что проводить совместную тренерскую работу с ним невозможно.

Поддержал предложение не привлекать Рябикова и Слотину к работе в сборной команде в 2013 году.

Стариков Ю.А. сообщил, что член Президиума Липатов А. не смог принять участие в сегодняшнем заседании, но прислал по электронной почте свое мнение по рассматриваемому вопросу. Он выступает против предложения о не привлечении Рябикова к работе со сборной.

Космачева Е.Р. также отметила случаи хамских высказываний Рябикова Л. при спортсменах о Федерации, ее Президенте. Много проблем создали Рябиков и Слотина во время УТС в Микулаше и Кракове.

Папуш С.П. обратил внимание, что кроме присутствующих на сегодняшнем заседании Президиума, решение тренерского совета о не привлечении Рябикова к работе в сборной команде подписали также Иванов А. В. и Макаров Л.Ю.

Федерация не может не учитывать мнение тренерского совета.

Но Президиум не согласен с решением тренерского совета в отношении спортсменов. Спортсмены не должны пострадать из-за поведения Рябикова и Слотинной.

На голосование ставится:

«За деструктивные действия и неуважительное отношение к коллегам-тренерам не привлекать тренеров Рябикова Л.Ю. и Слотину Ю.В. к работе со сборной командой РФ в 2013 году»

Голосовали: единогласно.

Решили: принять.

3. Вопрос о кануполо и фристайле.

Стариков Ю.А. доложил, что Комиссия Минспорта 15 ноября 2012 г. приняла решение о признании кануполо и фристайла спортивными дисциплинами в виде спорта «гребля на байдарках и каноэ». ФГСР развивала эти тогда еще непризнанные дисциплины, и в составе ФГСР есть Комитеты по фристайлу и по кануполо. ФГСР обращалась в Минспорт о признании кануполо и фристайла видами спорта. Вместо этого Минспортом принято указанное решение.

В связи с этим получено письмо от Комитета по кануполо с просьбой о закрытии Комитета по кануполо в ФГСР в связи с переходом в ВФГБК, а также выражается благодарность за оказанную помощь и уверенность в дальнейшем сотрудничестве.

В ФГСР поступило также обращение от Комитета по фристайлу, в котором сообщается о решении Комитета продолжить работу в составе ФГСР и выражается просьба вновь обратиться в Минспорта «о признании фристайла на бурной воде видом спорта, либо признании его дисциплиной вида спорта «гребной слалом».

Стариков Ю.А. пояснил, что президент ВФГБК Архипов Е.Ю. согласен передать фристайл обратно в нашу федерацию и обещал обратиться в Минспорта с соответствующим письмом.

Папуш С.П. предложил поставить на голосование:

1. Передать Комитет по кануполо из ФГСР во Всероссийскую федерацию гребли на байдарках и каноэ.

Голосовали: единогласно.

Решили: принять.

2. Сохранить Комитет по фристайлу в составе ФГСР и продолжить работу по признанию фристайла «видом спорта».

Написать соответствующие письма в ВФГБК.

Голосовали: единогласно.

Решили: принять.

4. Разное.

Горелик А.В. доложил, что положение о Спартакиаде утверждено и размещено на сайте Минспорта. Напомнил, что принят одинаковый численный состав команд для всех 21 регионов, возраст участников 14-17 лет, командная гонка в классе С-1Ж проводиться не будет. Первенство России (до 17 лет) будет проходить сразу после Спартакиады.

Милехин С.Ф. поднял вопрос о Сеткине Кирилле.

Стариков Ю.А. дал разъяснение, что дисквалификация Сеткина К. заканчивается 10 марта 2013 г., с этого дня его можно вызывать на сборы. Кроме того, надо восстановить ему стипендию в Минспорте. Это надо делать незамедлительно.

Информация принята к сведению.

Председатель

Секретарь




С.П.Папуш

Ю.А.Стариков